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ZADANIA ZAMKNIETE

W zadaniach 1 — 25 wybierz jedng poprawng odpowied:?.

Zadanie 1. (0-1)
3/=81
3/0,3

A -3 B.5 C. -5 D. -1

Wartos¢ wyrazenia + 2 jest réwna:

Zadanie 2. (0-1)
Liczba odwrotng do liczby V3 — /2 jest liczba:

A —V3 -2 BQ%—is CV3+2 D.—V3 + V2.

Zadanie 3. (0-1)
Jezelilog, 24 = a, to log, 3 jest réwny:
A.3-a B.a-3 C.a D. 3a

Zadanie 4. (0-1)

Jezeli dtugosc jednego boku prostokata zwiekszymy o 20%, a dtugos¢ drugiego boku tego prostokata

zmniejszymy o 20%, to pole prostokata:
A. zmniejszy sie 0 4% B. zmniejszy sie 0 10% C. zwiekszy sie 0 10%
D. nie zmieni sie.

Zadanie 5. (0-1)

Warto$¢ wyrazenia \/(x +5)2 — \/(x —5)2dlax € (—o0,—5) jest réwna:
A. -10 B.O C.10 D. —2x

Zadanie 6. (0—-1)

lle jest wszystkich liczb naturalnych, ktére naleza do dziedziny funkcji f (x) = V4 — 2x ?

Al B. 2 C.3 D. nieskoriczenie wiele
Zadanie 7. (0-1)
Y
° Cosinus kata a zaznaczonego na rysunku obok jest rowny:
& " A B.—=
5 5
4 4
)
o\
3 2 A B 1w
-1

Zadanie 8. (0-1)
Zbiorem wartosci funkcji f(x) = —3(x + 2)? — 4 jest przedziat:
A. (—o0; —4) B. (—o0; —4) C. (—o;=2) D.(—4; +)
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Zadanie 9. (0-1)
Funkcja f(x) = (m? — 9)x — 2 jest malejagca. Wynika stad, ze:
A.m € {-3,3} B.m € (—oo; 3) C.me (—3;3) D.m € (—o0; —3) U (3; +0)

Zadanie 10. (0-1)
Dla dowolnej liczby rzeczywistej a wykres funkcji y = ax — 5 przechodzi przez punkt:
A.(0,5) B.(0,-5) C.(5,0) D.(-5,0)

Zadanie 11. (0-1)

X
W jednym ukfadzie wspétrzednych narysowano wykresy funkcji f(x) = 9% i g(x) = (%) . Na kazdym
z tych wykresow zaznaczono punkt o drugiej wspdétrzednej réwnej 3. Odlegtosé tych punktow jest
rowna:

Al B. C.3 D.9

N

Zadanie 12. (0-1)
Liczba wymiernych rozwigzar réwnania (x? + 1)(2x + 1)(x? — 3)x = 0 jest réwna:
Al B.2 C.4 D.6

Zadanie 13. (0-1)

B
Punkt O jest sSrodkiem okregu o srednicy AB. K3t o ma miare:
. A1 B. 78° C.39° D. 45°,
© 102
A

Zadanie 14. (0-1)

Prosta k o réwnaniuy = (2a—3)x + 6 i prosta | o réwnaniu y = —6x — 2 sg rownolegte dla

2 3 19 9
A.a=—- B.a=—- Ca=— D.a=-
3 2 12 2

Zadanie 15. (0-1)

Liczby 3, 6, x mozna tak uporzadkowa¢, aby otrzymac trzy kolejne wyrazy ciggu arytmetycznego.
Liczba x nie moze by¢ réowna:

A.0 B.4,5 C.9 D. 12

Zadanie 16. (0 —-1)

Balon w pierwszej minucie wzbit sie na wysokos¢ 32 m, a w kazdej nastepnej minucie wznosit sie
o potowe wolniej niz poprzednio. Po 5 minutach balon znajdowat sie na wysokosci:

A.64m B.62m C.96m D. 160 m

Zadanie 17. (0-1)

Prostokat ABCD o przekatnej dtugosci 2v/34 jest podobny do prostokata o bokach dtugosci 3i 5. Pole
prostokata ABCD jest rowne:
A. 60 B. 30 C.7,5 D. 3,75
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Zadanie 18. (0-1)
Proste zawierajgce odcinki AB i CD sg rownolegte. |AB| =6, |AC| =4, |CD| = 8. Zatem

A.|AE| =3  B.|AE|=4 C.|AE|=6  D.|AE|=12.

Zadanie 19. (0-1)
Ktdra z nieréwnosci jest fatszywa dla kata a = 135°?

A. sina > cosa B. sina > tga C. cosa > tga D > tga

‘cosa

Zadanie 20. (0-1)
Punkty A=(—2,5) i C = (4, —3) s3g wierzchotkami kwadratu ABCD. Pole tego kwadratu jest rowne:
A.50 B.68 C. 100 D. 200

Zadanie 21. (0-1)
W urnie sg tylko kule czarne i biate. Kul czarnych jest o 4 mniej niz biatych. Losujemy z urny jedna
kule. Prawdopodobienstwo wylosowania kuli biatej jest rowne g. lle kul biatych jest w urnie?

A.5 B.6 C.8 D. 10

Zadanie 22. (0-1)

Powierzchnia boczna stozka po rozwinieciu jest potkolem o promieniu 6 cm. Pole podstawy tego
stozka jest rowne:

A.36m cm’ B. 9 cm’ C. 16w cm? D. 4 cm’

Zadanie 23.(0-1)
Mediana uporzadkowanego niemalejgco zestawu szesciu liczb: 2, 3, x, 7, 8, 10 jest rowna 6. Zatem:
A x=3 B.x=4 C.x=5 D.x=6

Zadanie 24. (0-1)
Ze zbioru wszystkich krawedzi graniastostupa, ktérego podstawg jest dziesieciokat, losujemy jednag
krawedz. Prawdopodobienstwo wylosowania krawedzi bocznej jest rowne:

A~ B. L c.t D. 2
30 10 3 2
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Zadanie 25. (0-1)
Jezeli A jest zdarzeniem losowym, a A’ — zdarzeniem przeciwnym do zdarzenia A oraz zachodzi
rownos¢ P(A’) = 3 - P(A), to:

¢ _1 ’ _l ’ :1 4 =§
A.P(A)—4 B.P(A)—3 C. P(A) > D. P(A") "

ZADANIA OTWARTE

Zadanie 26. (0 - 2)
Wyznacz zbiér wszystkich argumentdéw x, dla ktérych funkcja kwadratowa f(x) = —2x2 + 3x + 5
przyjmuje mniejsze wartosci niz funkcja liniowa g(x) = —3x + 5.

Zadanie 27. (0-2)
Uzasadnij, ze liczba (3\/5 - 2\/7)2 + (2\/5 + 3\/7)2 jest liczba catkowita.

Zadanie 28. (0 - 2)
Na czworokacie ABCD opisano okrag. Przekatne tego czworokata przecinajg sie w punkcie P. Wykaz,
ze |AAPB| = |4ACB| + |4CAD|.

Zadanie 29. (0 - 2)
Suma tangenséw katow ostrych w tréjkacie prostokatnym jest rowna 4. Oblicz iloczyn sinuséw tych
katow.

Zadanie 30. (0 -2)
Wyznacz rownanie symetralnej odcinka AB, wiedzac, ze A=(0,—3)iB=(2, 1).

Zadanie 31. (0-2)
Ze zbioru wszystkich liczb naturalnych dwucyfrowych losujemy jedng liczbe. Oblicz
prawdopodobienstwo, ze otrzymamy liczbe podzielng przez 6 lub liczbe podzielng przez 8.

Zadanie 32. (0 - 4)

Nieskonczony ciag liczbowy (a,,) okreslony jest wzorem a,, = n? — 5n — 4.
a) Sprawdyz, czy istnieje wyraz tego ciggu réwny 2.

b) Ciag (ag, X, ag) jest ciagiem geometrycznym. Wyznacz x.

Zadanie 33. (0 —4)
Obwdd rombu jest réwny 124/5, a jedna z jego przekatnych jest o 6 dtuzsza od drugiej. Oblicz pole
tego rombu.

Zadanie 34. (0 -5)

W ostrostupie prawidtowym czworokatnym krawedz podstawy ma dtugos¢ 12, a $ciana boczna jest
nachylona do ptaszczyzny podstawy pod katem o mierze 30°. Wykonaj rysunek, zaznacz dany kat

i oblicz pole powierzchni bocznej oraz objetos¢ tego ostrostupa.



